



IBIS INGOLD® VSTUPUJE NA SLOVINSKÝ TRH

25. července 2018, Praha - Společnost IBIS InGold®, jednička v ČR i v Evropě v poskytování pravidelných nákupů investičního zlata a stříbra, rozšiřuje svou působnost do další evropské země - Slovinska.

Od července začíná IBIS InGold® poskytovat své služby i v další evropské zemi, a to ve Slovinsku. Nabídne zde plný rozsah služeb a produktů - nejen jednorázový prodej investičních cenných kovů, ale především svůj unikátní produkt - inteligentní investiční plán - iiplan®, který umožňuje investovat do cenných kovů i po menších částkách, konkrétně ve Slovinsku to bude od 4 EUR.

IBIS InGold® je předním evropským obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí přes 20 let a je prověřen více než 25 000 zákazníky. Pod značkou iiplan® poskytuje svým zákazníkům jednoduchý a flexibilní produkt postupného nákupu investičních kovů s výší pravidelných plateb již od 100 Kč (4 EUR, 15 PLN) měsíčně. Samozřejmostí jsou nejen komplexní služby, ale rovněž perfektní pravidelný informační a analytický servis, vzdělávání spolupracujících partnerů, zkušených i začínajících investorů, ale také široké veřejnosti. Hlavní nabídku společnosti tvoří investiční zlaté a stříbrné slitky z prestižní švýcarské rafinérie PAMP® a investiční mince z australské mincovny The Royal Australian Mint.

„Slovinsko vidíme jako velkou příležitost. Co se týká počtu obyvatel, je to menší evropská země, ale díky své historické zkušenosti je pro nás odrazovým můstkem do ostatních zemí bývalé Jugoslávie. Již nyní jednáme s partnery o možnosti rozšíření do Chorvatska, Srbska a Černé Hory,“ říká Mgr. Libor Křapka, výkonný ředitel IBIS InGold®.

Pro více informací kontaktujte:

Martina Lindušková

linduskova@ibisingold.com
+420 777 741 442

O IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí přes 20 let.

V ČR i v Evropě se stal jedničkou v poskytování pravidelných nákupů zlata a stříbra. Jednoduchý a flexibilní produkt pod značkou iiplan® s výší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti.

Hlavní nabídku společnosti tvoří především investiční zlaté slitky z prestižní švýcarské rafinérie PAMP® o hmotnosti

od 1 do 1 000 gramů a investiční zlaté mince z australské mincovny The Royal Australian Mint o váze od 1/10 unce do 1 unce.

Společnost je přímo napojena na švýcarskou rafinérii PAMP® a zastupuje ji nejen na českém trhu. Díky tomu může IBIS InGold poskytnout zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Další výhodou je unikátní možnost ověřování původu a pravosti investičního zlata technologií VERISCAN™. Jako jeden z mála subjektů v Evropě získala firma IBIS InGold kombinovanou licenci pro maloobchodní prodej slitků PAMP® koncovým zákazníkům, tedy drobným investorům, pro on-line prodej, ale i pro prodej velkoobchodním partnerům.

IBIS InGold nabízí produkty i dalších světových mincoven - The Royal Canadian Mint a The Perth Mint. Zboží dodává po celé Evropě.

Objem cílových částek na uzavřených smlouvách iiplan® a jednorázových obchodů za rok 2017 přesáhl rekordní částku 2,38 miliardy Kč, celkový prodej meziročně vzrostl o 69 %.

Nejprodávanějšími produkty jsou zlatá půluncová mince a zlatý slitek o váze 10 g.

IBIS InGold je prověřen již více jak 25 000 zákazníky.